
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 3 DEL 9 OTTOBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
  

Master Senior a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

MEDARAGAZZI: 1S gara AGDADA YASSIN (gara 2024756AA0104) 
ROBUR FBC: 3 gare SODANO FRANCESCO per aver strattonato e spintonato un giocatore avversario, senza causare conseguenze 
fisiche (gara 2024756AA0104) 
MEDARAGAZZI: 2 gare COLOMBO GIANNI MARCO per aver strattonato e spintonato un giocatore avversario in reazione ad un 
atto di violenza subito, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024756AA0104) 
TNT PRATO: 4 gare VIANELLO CHRISTIAN per aver colpito intenzionalmente con un violento calcio un giocatore avversario senza 
la possibilità di giocare il pallone e senza causare conseguenze fisiche (gara 2024756BA0101) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

TNT PRATO: sino al 03/11/2024 GIANNATTASIO ANTONIO per aver mantenuto un comportamento reiteratamente provocatorio 
e intimidatorio nei confronti dei tesserati della squadra avversaria (gara 2024756BA0101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

MEDARAGAZZI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024756AA0104) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SPES MM: 4 gare SABATO MANUEL per aver colpito con una testata intenzionale un giocatore avversario senza la possibilità di 
giocare il pallone e senza causare conseguenze fisiche (gara 2024113BA0304) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA A: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024113BA0304) 

 



  

Open A - a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

GSO SULBIATE ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024114EA0105) 
  

Ammende a carico delle società 

SETTIMO CALCIO NOVELLA 7: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024114CA0103) 

 
  

Open B - a 7 

Delibera gara: 2024115CA0106 : ASPIS TITANIO - BARANZATESE BAR  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra ASPIS TITANIO comunicava la 
propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ASPIS TITANIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ASPIS TITANIO; 
3) di assegnare alla squadra ASPIS TITANIO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ASPIS TITANIO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSL 2015 SESTO: 1 gara BENEDETTI MARCO (gara 2024115DA0106) 
PRECOTTO: 5 gare CITTERIO EMANUELE espulso per aver mantenuto un comportamento protestatario e ingiurioso nei confronti 
del DDG mentre si trovava in panchina, all'atto del provvedimento disciplinare reiterava il proprio comportamento e 
abbandonava il terreno di gioco senza mostrare il proprio numero di maglia. Al termine della gara indirizzava altre proteste verso 
il DDG. (gara 2024115EA0101) 
OSG 2001: 2 gare RATTI ROBERTO espulso per doppia ammonizione, allontanandosi dal terreno di gioco proferiva frasi 
irriguardose nei confronti del DDG (gara 2024115FA0104) 
AIROLDI ORIGGIO POLARS: 1S gara LEGNANI ANDREA (gara 2024115GA0104) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

POLISPORTIVA S.VITTORE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024115AA0101) 
BRESSO 4 /B: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024115EA0106) 
  

Ammende a carico delle società 

S.CARLO MILANO: 20 euro per aver deliberatamente disatteso il protocollo ufficiale pre gara (gara 2024115FA0106) 

 
 
 
 
 
 
 
  



  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2024116MA0103 : PLESIOS VIMO - FC NORD EST  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra FC NORD EST comunicava la 
propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21 e 25 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra FC NORD EST con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società FC NORD EST; 
3) di assegnare alla squadra FC NORD EST 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra FC NORD EST risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Delibera  

Preso atto che la società S.PIO X CESANO MADERNO ha comunicato il ritiro della propria squadra dal Campionato Provinciale 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21 e 27 del Regolamento di Giustizia 
1) di estromettere la squadra S.PIO X CESANO MADERNO dal prosieguo del Campionato Provinciale e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la squadra S.PIO X CESANO MADERNO dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società S.PIO X CESANO MADERNO; 
4) di far osservare un turno di riposo alle squadre avversarie che avrebbero dovuto incontrare la squadra S.PIO X CESANO 
MADERNO. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO CERIANO OPEN A 7: 2 gare CADORIN LUCA GIANMARIO per aver colpito con un calcio non violento le gambe di un 
giocatore avversario senza causare danni fisici (gara 2024116NA0102) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: 1 gara GALLIANI RICCARDO (gara 2024116NA0102) 
S.FERMO ROSSA: 2 gare IMPICIATO ANDREA espulso per doppia ammonizione, al termine della gara rientrava indebitamente sul 
terreno di gioco avviando una discussione e generando episodi di tensione tra i giocatori, sedata dal fattivo intervento dei 
dirigenti di entrambe le squadre. (gara 2024116GA0102) 
RUGBIO: 2 gare CORDUA ANDREA per aver colpito volontariamente un giocatore avversario con un calcio non violento al 
ginocchio, in azione di gioco, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024116GA0104) 
ORATORIO PESSANO: 1 gara PICARELLA DAVIDE (gara 2024116IA0101) 
ORATORIO PESSANO: 1 gara DI GREGORIO ROSOLINO DAVIDE (gara 2024116IA0101) 
VIGNAREAL LIVERPOOLLO: 1S gara NUZZO RICCARDO (gara 2024116IA0101) 
VOLANTES OSA: 1S gara GALIMBERTI DAVIDE (gara 2024116IA0105) 
ATLETICO BRIANZA 2024 ATL: 1 gara GASTALDIN LUCA (gara 2024116LA0102) 
ATLETICO BRIANZA 2024 ATL: 1 gara BENEVENTI CRISTIAN (gara 2024116LA0102) 
S.BERNARDO OPEN C/A: 1S gara ZUCCARELLA DAVIDE (gara 2024116LA0102) 
VALERA 04: 1 gara VESCIA DAMIANO (gara 2024116DA0103) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FATIMATRACCIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024116FA0104) 
S.GIOVANNI BOSCO VNR: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116IA0104) 
S.GIOVANNI BOSCO VNR: CON DIFFIDA per palloni mancanti (gara 2024116IA0104) 
ZONAOTTO REV: CON DIFFIDA per infrazione nella procedura di tesseramento - discordanza tra i dati anagrafici del documento 
di identità e della tessera CSI (gara 2024116OA0102) 
LEONE XIII SPORT SSD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116AA0103) 



  

TIGER SSD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116DA0104) 
PLESIOS SG: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116DA0104) 
  

Ammende a carico delle società 

RABBITS’ SQUAD: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2024116CA0103) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2024117FA0101 : COC - FORTES  

Accertato d’ufficio che la squadra FORTES ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. CHECA FERIA 
ALESSANDRO LUIS di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 3 gare nella stagione sportiva 
2023-2024 con C.U. n° 34 del 22/05/2024 (squalifica comunicata anche con C.U. emanato dalla Direzione Tecnica n° 1 del 
18/09/2024) 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra FORTES con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società A.S. FORTES IN FIDE sig. CHECA FERIA ALESSANDRO LUIS non è da considerarsi 
scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 04/11/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società A.S. FORTES IN FIDE sig. RIGHI MAURIZIO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società A.S. FORTES IN FIDE; 
5) di assegnare alla squadra FORTES 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato 
delle penalità maturate dalla squadra FORTES risulta quindi essere di 1 penalità; 
6) di irrogare un'ammenda di 40 euro alla società FORTES per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti 
degli ufficiali di gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 

 
  

Under 19 a 7 

Delibera gara: 2024734DA0104 : FOPPONINO - KAYROS 7ZOO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra KAYROS 7ZOO senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra KAYROS 7ZOO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra KAYROS 7ZOO; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società KAYROS 7ZOO; 
4) di assegnare alla squadra KAYROS 7ZOO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KAYROS 7ZOO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 1S gara GRASSI MATTIA (gara 2024734AA0102) 
KAYROS SPORT: 7 gare ZAHIR BILAL per aver aggredito un giocatore avversario afferrandolo per il collo e per aver nuovamente 
colpito lo stesso giocatore con un violento pugno al volto causando uscita di sangue (gara 2024734BA0101) 

  



  

Juniores a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AGORA ASDO CARATE BRIANZ: 3 gare MANSTRETTA MATTEO per aver spintonato con violenza un giocatore avversario 
facendolo cadere a terra (gara 2024118BA0102) 
OSA: 1S gara CIRESA GIACOMO FRANCESCO (gara 2024118DA0104) 
  

Ammende a carico delle società 

S.PIETRO E PAOLO DESIO: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Massaggiatore con età non idonea 
a svolgere tale mansione (gara 2024118AA0103) 

 
  

Allievi a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

DIAVOLI ROSSI: 1S gara CALBIANI LORENZO (gara 2024119BA0104) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

KAYROS 7ZOO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024145EA0104) 
PAINA 2004 ROSSA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024145GA0101) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024145CA0104) 

 
  

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

SPES DELFINI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120BA0103) 
S.MATRONIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024120CA0103) 
OSA CALCIO 1924: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024120CA0103) 
POS SENAGO RAGAZZI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024120GA0103) 
NORD OVEST BIANCA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024120GA0105) 
AGORA’ ASDO CARATE BRIANZ: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024120IA0103) 
FIDES SMA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120BA0102) 
MAKOM A.S.C.: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024120HA0105) 
REAL CEREDO RAG: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120IA0104) 
  

Ammende a carico delle società 

KOLBE 2011: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024120DA0102) 
FIDES SMA: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024120BA0102) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Under 13 a 7 

Delibera  

Preso atto che la società WEMOVE SSD ARL ha comunicato il ritiro della propria squadra dal Campionato Provinciale ad iscrizione 
già formalizzata, prima dell'inizio della manifestazione, a calendari già redatti, ufficializzati e divulgati 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21 e 27 del Regolamento di Giustizia 
1) di estromettere la squadra WEMOVE SSD ARL dal prosieguo del Campionato Provinciale e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la squadra WEMOVE SSD ARL dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società WEMOVE SSD ARL; 
4) di far osservare un turno di riposo alle squadre avversarie che avrebbero dovuto incontrare la squadra WEMOVE SSD ARL. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024173AA0104) 
CEA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024173CA0102) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173FA0103) 
NUOVA AMATESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024173HA0102) 
DESIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024173IA0101) 
S.BERNARDO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173LA0101) 
QUINTO ROMANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024173AA0101) 
S.MATRONIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024173CA0103) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS MI 2012: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024173EA0104) 

 
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2024142BA0102 : S.GIORGIO LIMBIATE OSG - OSGB CARONNO BLU  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto la distinta della 
squadra ospitante non risulta interamente visibile 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la società per ritardato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 09/10/2024 
  

Delibera gara: 2024142LA0101 : ATLAS ASD - OSGB CARONNO BIANCA  

Accertato d’ufficio che la squadra OSGB CARONNO BIANCA ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio 
Massaggiatore sig. AMOROSO MAURIZIO VINCENZO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo ATLAS ASD - OSGB CARONNO BIANCA 0 - 3; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società A.S.D. OSGB CARONNO PERTUSELLA sig. DRAICCHIO 



  

PASQUALE MIRKO; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società ATLAS A.S.D. sig. MOHAMED ZIAD MOHAMED MOUSTAFA 
ABDELRAZ responsabile di aver ammesso alla gara una persona sprovvista di documentazione comprovante l'avvenuto 
tesseramento; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società A.S.D. OSGB CARONNO PERTUSELLA. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Delibera gara: 2024142PA0104 : S.LUIGI CONCOREZZO OMCC - SANROCCO CALCIO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra SANROCCO CALCIO senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra SANROCCO CALCIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra SANROCCO CALCIO; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società SANROCCO CALCIO; 
4) ) di assegnare alla squadra SANROCCO CALCIO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra SANROCCO CALCIO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

JUVENILIA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2024142FA0103) 
POB - BINZAGO 2017 ROSSA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142BA0103) 
ROBUR FBC LEON: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142BA0104) 
OSPG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142DA0104) 
S.GALDINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142EA0102) 
S.LUIGI S.GIULIANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142EA0102) 
S.GALDINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142EA0102) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142MA0104) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142MA0104) 
GRECO S.MARTINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142NA0101) 
GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142OA0102) 
DON BOSCO CARUGATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142OA0104) 
S.GIORGIO DESIO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024142QA0103) 
S.ILARIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142HA0102) 
ODI TURRO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142IA0102) 
SLV: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142LA0103) 
RESURREZIONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024142LA0103) 
MAKOM A.S.C.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142RA0104) 

 
  

Under 11 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

GIOSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174AA0101) 
OLSM RHO OLSM: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174AA0102) 
GRAVELLONESE USD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174AA0103) 
AURORA OSGB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024174AA0103) 
UPG MAGENTA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174AA0104) 
S.FERMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174EA0103) 



  

S.CHIARA E FRANCESCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174EA0402) 
VOLANTES OSA AZZURRA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174MA0103) 
NUOVA MOLINAZZO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174QA0102) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174RA0101) 
OSA LENTATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174SA0102) 
NUOVA BOLGIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174CA0101) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174CA0103) 
S.CARLO CASORETTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174DA0104) 
APO CROCETTA APO U11: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174EA0104) 
ATLAS ASD: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024174OA0103) 
POS SENAGO U11: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174RA0103) 
POB - BINZAGO 2017 U11: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174SA0104) 
  

Ammende a carico delle società 

OSA CALCIO 1924: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024174EA0102) 
ORPAS 2014: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2024174PA0103) 

 
  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2024128HA0103 : KOLBE 2015 - S.PIO V 2015  

Accertato d’ufficio che la squadra KOLBE 2015 ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. YANG 
NICOLA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 8, 17, 21, 22 e 23.4 
del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra KOLBE 2015 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 08/11/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società POLISPORTIVA KOLBE sig. LEO EDOARDO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di inibire sino al 08/11/2024 (1 mese) il Dirigente Arbitro della società POLISPORTIVA KOLBE sig. NICOLINI VINCENZO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società POLISPORTIVA KOLBE; 
5) di assegnare alla squadra KOLBE 2015 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KOLBE 2015 risulta quindi essere di 1 penalità; 
6) di ammonire la società S.PIO V 2015 per Distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari; 
7) di ammonire la società KOLBE 2015 per Distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera; 
8) di ammonire la società KOLBE 2015 per Distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ALTOPIANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128AA0101) 
S.CARLO MUGGIÒ LIONS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128BA0104) 
CB ACADEMY SSD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128EA0101) 
VIRTUS CORNAREDO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128EA0102) 
ACCADEMIA MILANESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128EA0102) 
ASSISI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128FA0102) 
GBP: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128FA0102) 
4 EVANGELISTI 2015-16: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128GA0101) 



  

S.CHIARA E FRANCESCO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128GA0104) 
SACRO CUORE MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128IA0103) 
ASO CERNUSCO ASO 2015 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128LA0103) 
REAL SAN PAOLO RSP: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128OA0102) 
SPERANZA - CINISELLO 2015: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128PA0104) 
PADERNO DUGNANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128QA0102) 
ORATORIO CESATE POC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024128RA0101) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128BA0103) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128DA0102) 
SPORTING MURIALDO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128FA0103) 
OSCAR ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128HA0104) 
AURORA MILANO UNDER 10: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128MA0102) 
BAITA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128PA0101) 
STELLA AZZURRA 56: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024128PA0101) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128RA0103) 
PAINA 2004: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128SA0101) 
  

Ammende a carico delle società 

CB ACADEMY SSD: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024128EA0101) 
CB ACADEMY SSD: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati 
(gara 2024128EA0101) 
ACCADEMIA MILANESE: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024128EA0102) 
REAL AFFORI: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024128MA0101) 
ROSARIO 2015: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024128CA0101) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2024185EA0101 : NUOVA BOLGIANO - ANNI VERDI 2012  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è stata allegata 
la distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la società NUOVA BOLGIANO CALCIO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società NUOVA BOLGIANO CALCIO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 09/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.FERMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024185BA0102) 
S.FERMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185BA0102) 
OSV MILANO 2016: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185BA0103) 
VIRTUS CORNAREDO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185CA0102) 
VIRTUS CORNAREDO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024185CA0102) 
OSA LENTATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024185DA0101) 
ATLETICO MEDA SUD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185DA0102) 
ATLETICO MEDA SUD: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 



  

sulle distinte (gara 2024185DA0102) 
S.LUIGI BIASSONO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185DA0102) 
S.ROCCO SEREGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185DA0103) 
DESIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185DA0103) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO B: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185FA0103) 
NABOR: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185FA0103) 
GSO SULBIATE ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024185HA0101) 
ASO CERNUSCO ASO 2016 BLU: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente 
Arbitro Società sulle distinte (gara 2024185IA0102) 
VITTORIA JUNIOR 2012: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024185EA0104) 
ORANSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185FA0104) 
PRECOTTO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185IA0103) 
NUOVA FONTANA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185MA0103) 
  

Ammende a carico delle società 

VELATE U.S.: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024185HA0104) 

 
  

Under 9 a 5 

Ammonizioni a carico delle società 

GIOSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024158CA0103) 
EQUIPE 2000: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024158EA0103) 
EQUIPE 2000: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024158EA0103) 
S.MARIA GSSM1974: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2024158AA0101) 
SGB DESIO UNDER 9: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024158EA0102) 

 
  

Big Small 

Delibera gara: 2024159AA0102 : 4 EVANGELISTI 2017-18 - SAMZ MILANO  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 1 comma 3 e 11 commi 5 e 6 del Regolamento di Giustizia 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di convocare il Direttore Sportivo della società 4 EVANGELISTI 2017-18 sig. CICERI STEFANO per il giorno 15/10/2024 alle ore 
19.30 in video conferenza. (si prega di dare conferma della presenza all' indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it. In seguito alla 
conferma della presenza verrà fornito un link a cui collegarsi e alcune indicazioni specifiche sulle modalità di convocazione); 
3) in attesa del successivo pronunciamento si sospende l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Delibera  

Preso atto che la società S.ENRICO ha comunicato il ritiro della propria squadra dal Campionato Provinciale ad iscrizione già 
formalizzata, prima dell'inizio della manifestazione, a calendari già redatti, ufficializzati e divulgati 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21 e 27 del Regolamento di Giustizia 
1) di estromettere la squadra S.ENRICO dal prosieguo del Campionato Provinciale; 
2) di estromettere la squadra S.ENRICO dalla Classifica Disciplina; 

mailto:commissione.ca7@csi.milano.it


  

3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società - ammenda ridotta del 50% in seguito a valutazione delle motivazioni che 
hanno portato al ritiro, anche in considerazione del fatto che non viene alterato lo sviluppo della manifestazione; 
4) di far osservare un turno di riposo alle squadre avversarie che avrebbero dovuto incontrare la società S.ENRICO. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Delibera gara: 2024159OA0102 : AGORA' ASDO CARATE BRIANZ - OSM VEDUGGIO  

Accertato d’ufficio che la squadra OSM VEDUGGIO ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al giocatore sig. 
CASIRAGHI FEDERICO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto fuori dai limiti di età consentiti per la 
categoria 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 10, 17 e 21 del Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo AGORA' ASDO CARATE BRIANZA - OSM VEDUGGIO 3 - 0; 
2) di squalificare 2 gare il Dirigente Responsabile della società ORATORIO SAN MARTINO VEDUGGIO A.S.D. sig. SAINI LUCA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ORATORIO SAN MARTINO VEDUGGIO A.S.D.. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

JUVENILIA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159AA0104) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159FA0102) 
S.LUIGI CORMANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159HA0102) 
CIM LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159MA0101) 
PRECOTTO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159EA0101) 
REAL AFFORI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159EA0103) 
S.CARLO CASORETTO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159EA0104) 
OSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024159FA0104) 
ORATORIO CERIANO BIG SMAL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159IA0102) 
  

Ammende a carico delle società 

CIM LISSONE: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024159MA0101) 

 
  

Primi Calci 

Delibera gara: 2024168AA0102 : ODI TURRO - S.FERMO  

Preso atto che la società S.FERMO ha comunicato il ritiro della propria squadra dal Campionato Provinciale 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21 e 27 del Regolamento di Giustizia 
1) di estromettere la squadra S.FERMO dal prosieguo del Campionato Provinciale; 
2) di estromettere la squadra S.FERMO dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società S.FERMO; 
4) di far osservare un turno di riposo alle squadre avversarie che avrebbero dovuto incontrare la società S.FERMO. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS CORNAREDO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024168AA0101) 
BOYS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024168BA0103) 



  

VIRTUS OPM: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024168CA0103) 
VIRTUS OPM: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024168CA0103) 
ODB CASTELLETTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024168CA0103) 

 
 


